1 » Papa a une planche de 1 métre (= 00 ) de longueur. Il la
raccourcit de 12 centimétres pour faire une etagere.

Combien va mesurer I'étagére ?

calcul : /'IOO-—/IQJ— %%

phrase :_iika.aﬂhumxm BD emy

2 + Au tableau, Louis trace un triangle : le premier coté mesure 60
centimeétres, le deuxieme mesure 1 meétre (= Z100.Cmal.) et le
troisieme 80 centimétres.

Combien mesure le tour du triangle ?
calcul: JOQ+¥ 0+ 60 - Q,J‘I'O

phrase : ﬁxﬁm&@gﬂuﬁﬂg_w_m

2 morceaux de meme longueur.

Combien mesurera chaque morceau ?

caleul:_ SO A+50 ~A0O

phrase : ﬂ@umwmmm :

4 « Lea a une ficelle qui mesure 2 métres (= ...........cccevvveeeeeen. ).
Elle la coupe en morceaux de 20 centimetres.

Combien obtient-elle de morceaux ?

caleu : 710 X 2D = 200 ’
phrase : ;if Eg dﬁ;lgmh, AQ e\ .




